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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS,01 DE MARÇO DE 2023.FOI REALIZADA A 
SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE/ LINDINALDO ANDRADE 
DE LIMA E OS SENORES VEREADORES; RAFAEL MELO DE OLIVEIRA, MARIA 
ELIZABETE DA SILVA NASCIMENTO, MARIA JOSÉ NUNES VILELA, JOSEFA 
JOSEANE BARBALHO, GEILSA NASCIMENTO. NILTON XAVIER, JOSAEL INACIO DE 
LIMA E LEONARDO GOMES FIGUEREDO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
LINDINALDO ANDRADE ABRIU A SESSÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE 
TODOS. HOJE DAMOS INICIO A PRIMEIRA SESSÃO DESTINADA A LEITURA ANUAL 
DO ANO DE 2023, QUE EM SEGUIDA CONVIDOU O SENHOR PREFEITO CLECIO 
AZEVEDO PARA FAZER PARTE DA MESA.. O PREFEITO CLECIO AZEVEDO AO 
FAZER PARTE DA MESA AGRADECEU A TODOS PRESENTES AMIGOS 
VEREADORES DESTA CASA E A TODOS QUE COMPARECERAM A ESTA CASA , 
POIS DESDE 2017 VENHO A ESTA CASA FAZER UMA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
DE CADA SECRETARIA PARA QUE TODOS TOMEM CONHECIMENTO DO NOSSO 
TRABALHO A FRENTE DO MUNICIPIO. IREI COMEÇAR PELA SECRETARIA DE 
AGRICULTURA, FOI FEITO CORTE DE TERRA PARA TODOS GRATUITA, TIVEMOS 
VACINAS, DISTRIBUIÇÃO DE SEMENTES, ESTALAÇÃO DO DESTALIZADOR NO 
PAVILHÃO QUE FOI MUITO BOM PARA AQUELA COMUNIDADE. VAMOS MARCAR 
UMA VISITA PARA VOCES CONHECER O TRABALHO FEITO LA´, E PRETENDEMOS 
CONTINUAR  COM OS MESMOS PROJETOS PARA ESTE ANO DE 2023.  ESTÁ 
PREVISTOS TRAZER VARIOS CURSOS TAMBEM.  SECRETARIA DA ASSISTENCIA 
SOCIAL NO ANO DE 2022 SETENTA E OITO PESSOAS FIZERAM O CURSO DE 
COSTUREIRA INDUSTRIAL ESTAVA TUDO CERTO PARA TRAZER UMA FABRICA 
PARA BOM JESUS, MAIS INFELIZMENTE NÃO DEU CERTO POR CAUSA DA 
ESTABILIDADE FINANCEIRA DE NOSSO PAIS E TIVEMOS UM GRANDE PREJUIZO 
PARA A NOSSA CIDADE. VAI DIMINUIR MUITA COISA ESSE ANO POR FALTA DE 
RECURSOS. PARA 2023 ESTAMOS PROCURANDO CURSOS 
PROFISSIONALIZANTE PARA SE SURGIR EMPREGO. TAMBEM IREMOS 
DISTRIBUIR ABSORVENTE PARA AS MENINAS CARENTES, ESPERAMOS 
RECURSOS PARA O CRAS DE NOSSO MUNICIPIO E POLITICA VOLTANDO PARA 
HABITAÇÃO. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO; NA AREA  DE EDUCAÇÃO TIVEMOS 
GRANDES AVANÇOS SIGNIFICATIVO EM NOSSA CIDADE, FOI MUITO POSITIVO E 
TEMOS MUITOS PROJETOS PARA 2023. DISTRIBUIMOS 1300 TABLETES PARA OS 
ALUNOS , 100 NOTBOOK PARA PROFESSORES, EQUIPAMOS TODAS AS 
ESCOLAS, CINCO LABORATORIO DE ROBOTICA, TUDO DE MAIS MODERNO EM 
NOSSAS ESCOLAS. CLIMATIZAÇÃO DAS ESCOLAS, FARDAMENTO ESCOLAR, 
TEMOS DUAS MERENDAS ESCOLARES POIS OS COLEGIOS DO ESTADOS 
PASSAM MESES SEM MERENDA. TRANSPORTE PARA TODOS OS ALUNOS 
FAZEMOS DE TUDO PARA ELES ESTUDAREM. ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL, 
CURSOS PREPARATORIOS, REFORÇO ESCOLAR DE PORTUGUES E 
MATEMATICA E  TEMOS O REAJUSTE DO PISO DO PROFESSOR POIS POUCO 
MUNICIPIO ESTA PAGANDO O PISO. A PROPRIA GOVERNADORA QUE E PT E 
PROFESSORA NÃO PAGOU. EM 2023 IREMOS DÁ PRIORIDADE AO ESPORTE, 
ESTE ANO QUE PASSOU NÃO FOI POSSIVEL POIS TIVEMOS OUTRAS 
PRIORIDADES. ESTIVE EM BRASILIA  A PROCURA DE MELHORIA PARA COMPRAR 
MATERIAL ESPORTIVO MAIS VAI DEPENDER DOS RECURSOS ESSE NOVO 
GOVERNO AINDA ESTA COM MUITA BRIGA E TUDO SUBINDO. VAMOS  
REFORMAR A ESCOLA JULITA BEZERRA. SECRETARIA DA SAUDE, TIVEMOS 
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MELHORIA POIS FIZEMOS A REFORMA DA UBS DO CENTRO, ADQUIRIMOS DOIS 
CARROS NOVOS, HOJE TEMOS VARIAS ESPECIALIDADES MEDICAS ATENDENDO 
EM NOSSA CIDADE MELHORANDO O ATENDIMENTO PARA A POPULAÇÃO. E 
PARA 2023 NOSSAS METAS SÃO REFORMAR A SECRETARIA DE SAUDE POIS 
NÃO TERMINAMOS AINDA POR FALTA DE RECURSOS. ENTREGA DE BICICLETA  
PARA OS AGENTES DE SAUDE E EPIDEMIA E ESSE ANO QUEREMOS FAZER A 
REFORMA DA UNIDADE MISTA E ESTAMOS TAMBEM COM UM PROJETO PARA 
UMA NOVA UNIDADE MISTA EM NOSSA CIDADE O ORÇAMENTO E DE TRES 
MILHÕES E MEIO, MAIS INFELIZMENTE NÃO FOI EMPENHADO. SECRETARIA DE 
OBRAS, TIVEMOS A PAVIMENTAÇÃO DO CONJUNTO MARCIA MAIA , NOVENTA E 
NOVE POR CENTO LOTEAMENTO ALMIR FREIRE, ASFALTO AMBROSINA LIMA, 
ILUMINAÇÃO DE LED, MONITORAMENTO DAS CAMARAS, REFORMA DA 
PREFEITURA, FALTA POUCA COISA. E PARA O ANO DE 2023 VAMOS 
PAVIMENTAR O ECO VERDE, LAGOA DO MEL ,SO TEMOS UM PROBLEMA E O 
DESVIO DOS CARROS MAIS ESTAMOS ESTUDANDO UMA MANEIRA DE 
RESOLVER. O CALÇADÃO DA RUA  ALMIR FREIRE, COMO A PAVIMENTAÇÃO AQUI 
EM FRENTE A CAMARA, UM GALPÃO INDUSTRIAL E A CONCLUSÃO DO CENTRO 
DE ARTESANATO QUERO FAZER UNS QUIOSQUE MAIS PARA ISSO TENHO QUE 
CONSEGUI O DINHEIRO. TAMBEM QUERO PAVIMENTAR AS RUAS PERTO DO 
CEMITERIO E ALI TEM MUITAS RUAS ESTREITA POR ISSO TEM QUE SER COM 
RECURSOS PROPRIOS. SECRETARIA DE TRIBUTAÇÃO, FIZEMOS UM CADASTRO 
DE TODO MUNDO E POR INCRIVEL QUE PAREÇA QUE PAGA O IPTU SÃO OS 
POBRE E OS RICOS NÃO PAGA. TEM QUE SER COBRADO A LIMPEZA DE FOSSAS, 
LIXO E AQUI NÃO COBRAMOS ESSES SERVIÇOS. SECRETARIA DE FINANÇAS E 
CONTROLADORIA SÓ TRABALHOS INTERNO. SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, 
TEREMOS O CONCURSO NESTE DOMINGO , TIVEMOS ALGUNS PROBLEMAS 
POIS TERÁ APENAS UM COLEGIO QUE IRÁ SER FEITO AS PROVAS, FORAM MAIS 
DE DEZ MIL ESCRITOS EM BOM JESUS, TIVEMOS UMA CONCORRENCIA 
ALTISSIMA. O MINISTERIO PUBLICO QUASE COLOCOU O CONCURSO ABAIXO 
PORQUE NÃO TIVEMOS A TAXA DE ISENÇÃO. TIVEMOS UMA GRANDE QUEDA NO 
FPM DEVIDO AO IBGE E SE NÃO MELHORAR SERÁ UM CAOS E MUITO 
PREOCUPANTE POIS MUITOS MUNICIPIOS TERÁ GRANDES PERDAS. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA PARA OS QUESTIONAMENTOS 
COM O SENHOR PREFEITO. USOU DA MESMA A VEREADORA JOSEFA JOSEANE 
, PARABENIZO O SENHOR PREFEITO PELOS TRABALHOS REALIZADOS E ESTOU 
MUITO FELIZ EM ESTÁ NOVAMENTE NA BANCADA DO SENHOR PREFEITO . 
PREFEITO CLECIO DISSE PRA VEREADORA QUE ELA E BEM VINDA SEMPRE. O 
VEREADOR LEONARDO, BOM DIA A TODOS PRESENTES E DEESEJO UM OTIMO 
INICIO DE TRABALHO PARA ESTA CASA. EM SEGUIDA PARABENIZOU O SENHOR 
PREFEITO PELO TRABALHO REALIZADO. SABEMOS DA SUA PREOCUPAÇÃO EM 
RELAÇÃO COMO SERÁ COM ESSE NOVO GOVERNO MAIS GRAÇAS A DEUS 
ESTAMOS EM BOAS MÃOS POIS O SENHOR E UM GESTOR DE GRANDE 
COMPETENCIA. E SOBRE O ESPORTE QUEREMOS PEDI A VOLTA DOS 
CAMPEONATOS NO CAMPO DE FUTEBOL E FUTSAL POIS SOMOS MUITO 
COBRADO NESTA CASA E JÁ COLOQUEI VARIOS REQUERIMENTOS PEDINDO, 
SABEMOS QUE SERÁ UM ANO DIFICIL MAIS ESTAMOS AQUI PARA LHE DÁ TODO 
APOIO NECESSARIO. VEREADOR JOSAEL INACIO ,BOM DIA A TODOS 
PRESENTES SOBRE O ESPORTE TENHO VARIOS REQUERIMENTOS NESTA 
CASA, SERIA MUITO BOM QUE FOSSE CONSTRUIDO UM GINASIO DE  ESPORTE 
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NO VINTE NOVE  E MALETAS, POIS AS COMUNIDADES DO NOSSOS MUNIPIO SÃO 
MUITO CARENTES E RECEBO MUITO COBRANÇAS SOBRE O ESPORTE. O 
PREFEITO RESPONDEU AO VEREADOR QUE IRÁ CONSULTAR SE PODE FAZER 
POIS É UMA BOA SUGESTÃÕ. A VEREADORA MARIA JOSE, BOM DIA A TODOS 
PRESENTES NESTA CASA, PARABENIZO AS PRESTAÇÕES DE CONTAS E DIZER 
QUE  E MUITO IMPORTANTE A PREOCUPAÇAO DO PREFEITO COM O ESPORTE, 
MAIS SABEMOS TAMBEM QUE TEMOS DE OLHAR PARA A UNIDADE DE SAUDE 
DE NOSSA CIDADE QUE NUNCA FOI FEITA NENHUMA MELHORIA NELA. 
RESALTOU QUE ESPPORTE E QUALIDADE DE VIDA E SOBRE OS CAMPEONATOS 
EM NOSSA CIDADE SEMPRE FOI MUITO IMPORTANTE ESSE OLHAR DE TODOS 
NESSA CASA, SABEMOS DOS DESAFIOS QUE O PREFEITO IRÁ ENFRENTAR 
NESSE NOVO GOVERNO, MAIS SEI QUE O SENHOR VAI CORRER ATRÁS NÃO VAI 
FICAR DE BRAÇOS CRUZADOS IRÁ BUSCAR O MELHOR PARA BOM JESUS. 
PARABENIZO POR ESSA ATITUDE E SABEMOS DESSA QUEDA DE RECURSOS, 
VAMOS PEDI A DEUS QUE TUDO DE CERTO. O PREFEITO CLECIO DISSE QUE SE 
DEUS QUIZER VAI DÁ TUDO CERTO IRA A BRASILIA RESOLVER ESSAS 
QUESTÕES. VEREADORA MARIA ELIZABETE, BOM DIA A TODOS PRESENTES E 
PARABENIZO O SENHOR PREFEITO POR TUDO QUE ELE TEM FEITO EM NOSSA 
CIDADE COM MUITAS LUTAS E MUDANÇAS. E COM RELAÇÃO AO ESPORTE AO 
ESPORTE SERA MUITO BOM UMA COMISSÃO , E DIZER MESMO COM AS 
DIFICULDADES QUE EXISTE NO ESPORTE O MAIS NECESSARIO SÃO OS 
CAMPEONATOS E QUERO DIZER NO GINASIO DE ESPORTE FOI FEITO MUITAS 
MELHORIAS REALIZADO COM DINHEIRO PROPRIO. TAMBÉM QUERO AQUI 
RESALTAR MINHA PREOCUPAÇÃO COM NOSSA BIBLIOTECA DO NOSSO 
MUNICIPIO, SEI QUE HOJE TUDO E MUITO INFORMATIZADO , MAIS CINTO FALTA 
DE UMA BIBLIOTECA MUNICIPAL. A VEREADORA GEILSA NASCIEMNTO, BOM DIA 
A TODOS PRESENTES, QUERO PARABENIZAR O SENHOR PREFEITO POR TUDO 
QUE ELE TEM FEITO POR NOSSA CIDADE. ME PERGUNTARAM QUEM ERA O 
PREFEITO E RESPONDI QUE O SENHOR E UMA MAQUINA DE REALIZAÇÃO, HOJE 
SOU MUITO ORGULHOSA DE DIZER QUE SOU DE BOM JESUS, VOCE DEU 
OPORTUNIDADES A MUITAS PESSOAS DE NOSSA CIDADE.ACREDITO NO SEU 
TRABALHO DE OHOS FECHADOS, POIS VOCE BUSCA O MELHOR PARA BOM 
JESUS TENHO MUITO ORGULHO E SÓ TENHO  A  AGRADECER POR TUDO QUE 
TEM FEITO POR TODOS. O PREFEITO CLECIO AGRADECEU AS PALAVRAS DA 
VEREADORA E QUEM TRABALHA DEUS AJUDA.  O VEREADOR NILTON XAVIER, 
BOM DIA  A TODOS PRESENTES NESTA CASA, PARABENIZO O SENHOR 
PREFEITO PELO SEU TRABALHO EM NOSSA CIDADE E DIZER QUE E MUITO BEM 
VINDO A ESTA CASA TRAZER ESSA LEITURA  ANUAL QUE E DE MUITA 
IMPORTANCIA ,VAMOS TER FÉ QUE ESSE ANO  O SENHOR CONSIGA FAZER O 
MELHOR PARA NOSSA CIDADE POIS E UM HOMEM TRABALHADOR E CORRE 
ATRÁS DE MELHORIA PARA NOSSA CIDADE. NÃO ESQUEÇA DO ASFALTO DA 
RUA FRANCISCO GOMES QUE DÁ ACESSO AO CAMPO DE FUTEBOL. QUERO 
AGRADECER A PRESENÇA DO EX VEREADOR ADRIANO GUEDES QUE SE 
ENCONTRA NESTA CASA E AO JORNALISTA QUE ESTA COMEÇANDO UM 
TRABALHO EM NOSSA CIDADE. O PREFEITO CLECIO AGRADECEU A PRESENÇA 
DO JORNALISTA QUE SE ENCONTRA NESTA CASA POIS JÁ IA MENCIONAR SEU 
TRABALHO A FRENTE DE OUTRAS CIDADES COM SEU JORNAL. E O MESMO 
ESTA QUERENDO FAZER ESSE TRABALHO AQUI EM NOSSA CIDADE PEÇO A 
TODOS QUE  ESTEJAA APOIANDO ESSA IDEIA DELE TAMBEM. VEREADOR 
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RAFAEL MELO, BOM DIA A TODOS PRESENTES E PARABENIZO O SENHOR 
PREFEITO PELO TRABALHO REALIZADO EM NOSSA CIDADE COMO TAMBEM 
TODO SEU SECRETARIADO. E SOBRE O ESPORTE EU FUI UM DOS VEREADORES 
QUE COLOQUEI MUITOS REQUERIMENTOS NESTA CASA E FICO FELIZ QUE ESSE 
ENO O SENHOR VAI DÁ PRIORIDADE AO ESPPORTE. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE PARABENIZOU O PREFEITO E DIZER QUE 
FICO MUITO FELIZ EM RECEBE-LO NESTA CASA E TRAZER SEU TRABALHO 
REALIZADO E AS METAS  PARA ESTA ANO DE 2023. FICO FELIZ EM SABER QUE 
ESSE ANO SUA PRIORIDADE SERÁ O ESPORTE DE NOSSA CIDADE, SABEMOS 
QUE EXISTE OUTRAS MODALIDADES ESPORTIVAS QUE NÃO ESTÃO SENDO 
FEITA EM NOSSO MUNIICIPIO, ESPERO QUE SEJA FEITA OUTRAS MODALIDADES 
FORA FUTEBOL, VOLEY E FUTSAL. QUERO AQUI FAZER UM PEDIDO AO SENHOR 
QUE SEJA COLOCADO ILUMINAÇÃO NA QUADRA DE AREIA, POIS ALGUNS 
JOVENS ESTÃO ME COBRANDO. QUERO AQUI AGRADECER SUA PRESENÇA E 
DE TODOS QUE ESTÃO NESTA CASA, SUA PRESENÇA E SEMPRE BEM VINDA. 
NINGUEM MAIS USOU DA PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE DEU POR 
ENCERRADA A SESSÃO. 
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